

Безопасность на природе в каникулы

При встрече со змеями:

- Не ходить на природе босиком. Внимательно смотреть под ноги.
- При поиске ягод и грибов не раздвигать траву руками (использовать палку).
- Чаще всего укус змеи — это оборона. Если не трогать змею, она не укусит.
- Укус ядовитой змеи сразу вызывает резкую боль, которая нарастает. На месте укуса быстро возникают кровоподтёк, отёк, по ходу лимфатических сосудов появляются красные полосы. Одновременно могут появиться сухость во рту, жажда, сонливость, рвота, понос.
- Пострадавшего надо сразу уложить на землю и обеспечить неподвижность укушенной конечности.
- Далее необходимо вызвать скорую помощь или самостоятельно доставить пострадавшего в больницу.
- Нельзя прикладывать холод, отсасывать яд, накладывать жгут, делать надрезы, прижигать рану.

